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Manchmal kommt es auf die Größe an: die mitreißende Performance, die FUNchestra auf die Bühne bringt, ist nicht zuletzt darauf zurück-zuführen, dass zwölf(!) MusikerInnen gemeinsam ihr Bestes geben, um ihre typische Mischung aus Funk, Soul, Blues und Rock zu interpretieren. 

Der druckvolle Sound des fünfköpﬁgen Bläsersatzes, die energiegeladene Stimme von Peter Windholz und der ansteckende Groove der Rhythmusgruppe sind zu einem Markenzeichen der seit mehr als 25 Jahren aktiven Band geworden. In abwechslungsreichen Arrangements aus der virtuellen Feder von Jürgen Steiner werden weltberühmte Klassiker ebenso wie unbekannte Raritäten gespielt -Hauptsache, die Musik begeistert und macht Spaß.

Eine Unternehmung dieser Größe ist nur dann erfolgreich, wenn alle Musiker mit Leidenschaft, Idealismus und auch jeder Menge Freude hinter ihrer Aufgabe stehen. Und diese Begeisterung springt in jedem Konzert aufs Neue von der Bühne auf das Publikum über und macht Auftritte von FUNchestra zu einem Erlebnis für alle Anwesenden. 

Peter Windholz – vocals
Alexandra Aigner – vocals
Eva Maier  – vocals
Carl Csapo – guitar
Jürgen Steiner – keyboards
Andreas Hanauska – bass
Leo Willert – drums
N. N. – trumpet 
Peter Hübl – sax 
Fred Kern – sax 
Kurt Altenburger – sax
Ronald Zakall – trombone

